



4—5℃

偏南风 2—3 级

24 小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

C
M
Y
K

以科技为先导服务全球高端市场

本报记者探访五大产业系列报道第二站 走进河北电机股份有限公司

» 04 今日主打

坚决打赢打好“三场硬仗”

□石家庄日报评论员

今年是党的二十大召开之年，也是石家庄实现经济总量过万亿、弯道超车的支撑之年、关键之年。为确保支撑之年有大作为、关键之年有大突破，市委、市政府决定要在全市打好营商环境突出问题整治、房地产领域违规违纪违法现象整治、涉众非法集资处置“三场硬仗”。各地各级一定要提高站位、统一思想，按照市委、市政府的要求部署，切实以坚如磐石的信心决心，坚决打赢打好这“三场硬仗”，为推动省会经济社会高质量发展保驾护航。

坚决打赢打好“三场硬仗”，是加快建设现代化、国际化美丽省会城市的必然选择。三个领域的突出问题，就是省会建设发展道路上的“拦路虎”“绊脚石”。去年以来，市委、市政府坚持动真碰硬、重拳出击，依法依规进行集中整治，取得了积极成效，受到社会各界普遍赞誉。与此同时也应看到，这些问题日积月累形成的，解决起来也不可能一蹴而就。只有持续攻坚、强力施治，打出声威、打出成效，坚决清除这些“拦路虎”“绊脚石”，才能让现代化、国际化美丽省会城市的成色底色更足。

坚决打赢打好“三场硬仗”，是聚集先进资源要素，实现经济总量过万亿、弯道超车的内在要求。环境是生产力，也是竞争力。实现经济总量过万亿，关键就是要努力吸引国内外更多优质项目和企业、高端人才和团队等向我市聚集。各级各部门必须坚持在二环内做“减法”、在二环外做“乘法”，强力推动省会建设提质升级，持续改善“硬环境”。必须积极对标国内国际先进标准，营造市场化、国际化、法治化的营商环境，不断提升“软环境”，真正把石家庄建设成为投资洼地、兴业沃土。

坚决打赢打好“三场硬仗”，是积极践行以人民为中心的发展思想、更好维护广大人民群众根本利益的现实需要。三个领域存在的突出问题，直接损害的是老百姓的切身利益，大家对此深恶痛绝。“三场硬仗”能否打赢打好，群众极为关切。各地各有关部门一定要站在“江山就是人民、人民就是江山”的高度，以强烈的责任感、使命感，勇于担当、敢于负责，动真的、来硬的，以我们的艰苦付出换来百姓的张张笑脸，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市汇聚起最为磅礴的力量。

打硬仗，拼的是勇气胆气，考的是能力魄力。我们相信，只要全市广大党员干部以“实干兴石、舍我其谁”的担当精神和“人一之我十之、人十之我百之”的奋斗精神，真抓实干、强力攻坚，就一定能打赢打好这“三场硬仗”，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力保障。



快乐就在家门口

■为满足广大市民就近就便健身锻炼的需求，今年石市将利用拆违腾退地、街头路旁空闲地、公园绿地、城市广场等，建设 200 个以上以篮球、足球为主的球类运动场地。昨日，在裕彤国际体育中心西广场，记者见到多名施工人员正在紧锣密鼓地施工。据悉，这里将建成一个标准篮球场。这样的消息，让附近爱好篮球运动的居民无不为之兴奋：“自己喜欢的运动，在家门口就可以实现了。”图为工作人员正在施工。

本报记者 李青 摄

» 07 城事·搜城

我骄傲！我是中国第一代滑雪医生

“冬奥滑雪医疗保障梦之队”中有河北省四院两位医生经过长期不懈努力 他们顺利完成国家交给的光荣任务

» 05 今日推荐



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信



燕赵晚报视频号



石家庄日报 App

以坚如磐石的 信心决心
力促经济总量 过万亿